



సన్మానకు రూ.500 బోనస్

- ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాల ఏర్పాటు
- మెట్రో మార్గాల విస్తరణకు ఆమోదం
- ఉద్యోగులకు రెండు డిఎల చెల్లింపు
- ములుగులో గిరిజన వల్సటీకి 211 ఎకరాల భూమి
- గోషామహల్లో ఉస్మానియా నిర్మాణం
- పలు నిర్ణయాలకు కేబినెట్ ఆమోదం

రాష్ట్రంలో రైతులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. సన్న వడ్డకు రూ. 500 బోనస్ కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అలాగే ధాన్యం సేకరణకేంద్రాల ఏర్పాటుకు మంత్రిమండలి ఆమోదించింది. అలాగే మెట్రో రైలు విస్తరణ ప్రాజెక్టులకు కూడా కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. నాగోల్, ఎల్బి ఆసగర్, హయత్ నగర్, శంషాబాద్ విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన శనివారం జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఎన్నికల హామీలూ సహా మేనిఫెస్టోపై చర్చించింది.

వార్త 2లో



దండుపాళ్ళం బ్యాచిలర్స్ సోషల్ మీడియా

- కేటీఆర్, హరీష్ రావులకు మతి భ్రమించింది
- టీపీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి ఆగ్రహం

వివరాలు 2లో..



విద్యార్థులకు షూన్ షిప్

- కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యత కింద అందచేత
- విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకోవాలన్న మంత్రి పాన్సన్



చేయూత పెన్షన్దారులను ఏకీకృతం చేస్తూ

మందక్కష్ట మాదిగ హెచ్చరిక

చేయూత పింఛన్దారులందరినీ ఏకీకృతం చేసేందుకు ప్రయత్నం చేస్తోందని ఆ సంఘం వ్యవస్థాపక గౌరవ అధ్యక్షుడు మందక్క మాదిగ తెలిపారు. చేయూత పింఛన్ తీసుకునే వారిని రేవంత్ ప్రభుత్వం నట్టేట ముంచినది విమర్శించారు. వీరితో కలిసి బలమైన ఉద్యమం చేపడతామన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలూ సమీక్ష పింఛన్దారులు కాంగ్రెస్ను గెలిపించారని చెప్పారు. 10 నెలలు అయినా.. ఎందుకు పెంచి ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఏపీలో ఏప్రిల్ నెలలో మేం చంద్రబాబుకు వినతి పత్రం ఇచ్చాం. దివ్యాంగులకు రూ.6 వేలు పింఛన్ ఇవ్వాలని కోరాం. ఆయన జూన్లో అధికారంలోకి రాగానే ఏప్రిల్, మే, జూన్ మూడు నెలలవి ఇచ్చారు. ఏపీలో కందరాల క్షీణత ఉన్నవాళ్లకు రూ.15 వేల పింఛన్ను ఇస్తున్నారు. రేవంత్ కంటే చంద్రబాబు చాలా నయం. తెలంగాణలో వచ్చే నెల మొదటి వారంలో గడిచిన 10 నెలల బకాయిలతో పాటు నవంబర్ పింఛన్ ఇవ్వాలి. లేదంటే ఉద్యమం తప్పదు. నవంబర్ 1 నుంచి 16 వరకు ప్రతిరోజూ రెండు జిల్లాల్లో చేయూత పింఛన్ లబ్ధిదారులకు వైతన్య సభలు నిర్వహిస్తాం. అప్పటికే ఇవ్వకుంటే నవంబర్ 26న చలో హైదరాబాద్ కు పిలుపునిస్తాం 26న ఏకలాంగుల మహా గర్జన పేరిట వేలాది మందితో ఇందిరాపార్క్ వద్ద ధర్నా చేపడతాం.

ఒకే పోలీస్ విధానంకై రోడ్లకి నిరసన

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినది : ఒకే పోలీసు విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బెటాలియన్ పోలీసులు ఆందోళనకు దిగారు. నిరసన కార్యక్రమాల్లో కానిస్టేబుళ్ల కుటుంబ సభ్యులు, కానిస్టేబుళ్లు పాల్గొన్నారు. వరంగల్ జిల్లాలోని మామునూరులో 4వ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు ఆందోళన చేపట్టారు. మామునూరు బెటాలియన్ కమాండెంట్ ఆఫీస్ వద్ద బెటాలియన్ల నిరసనకు దిగారు. ఆందోళనల నేపథ్యంలో నల్గొండ గ్రామీణ ఎస్ఐ సైదాబాబుకు నిరసన సెగ తగిలింది. ఎస్ఐ గోబ్లాక్ అంటూ 12వ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు నివాదాలు చేశారు. పోలీసుల కుటుంబసభ్యులపై సైదాబాబు దురుసుగా ప్రవర్తించారని నిరసనకు దిగారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నంలో బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు కుటుంబసభ్యులు నిరసనకు దిగారు. సాగర్ రోడ్డుపై ధర్నా చేపట్టారు.



కమీషనర్ కాలేజీరం

- అన్నికేసులపైనా విచారణ సాగుతున్నాయి
- అవినీతి నేతలను ఎవ్వరినీ వదిలే ప్రసక్తి లేదు
- కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తుంది
- కేబినెట్ విస్తరణ అభివృద్ధి, సిఎం చూస్తారు
- త్వరలోనే పార్టీ పునర్వ్యవస్థీకరణ చేపడతాం
- పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్



వార్త 2లో



ఇందిరమ్మ లబ్ధిదారుల కోసం ప్రత్యేక యాప్

వార్త 2లో

మద్దతుకే ఐక్యులేడు బోనస్ ఇంకెక్కడ! కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినది : తెలంగాణలో తెల్ల బంగారం తెల్లబోతోందని భారత కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ విమర్శించారు. పత్తి కొనుగోళ్ల తీరుపై ఆయన 'ఎక్స్' వేదికగా పోస్టు చేశారు. బోనస్ వేపు డెరుగు.. మద్దతు ధరకే దిక్కు లేదని ఎద్దేవా చేశారు. దళారుల చేతిలో పత్తి రైతులు చిత్తవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. కొర్రలతో సీసీబి పత్తి కొనుగోళ్లు నిలిపేసిందని చెప్పారు. రైతు ఆగమవుతుంటే ప్రభుత్వం పత్తి లేదన్నారు. పత్తి కొనుగోళ్ల అంశంలో ప్రభుత్వ చొరవ లేదని వ్యాఖ్యానించారు. రైతు డిక్లరేషన్ బోగస్.. కర్షక డ్రోహి కాంగ్రెస్ అని కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



వార్త 2లో



మూసీ బ్యూటిఫికేషన్ కల్ల

- డబ్బుల కోసమే రేవంత్ యత్నం
- మరొకూరు ఈటెల విమర్శలు



42 ఏళ్ల అమ్మాయితో అభిషేక్ బచ్చన్ ప్రేమకలాపం..!

బాలీవుడ్ స్టార్ కపుల్ అభిషేక్ బచ్చన్, ఐశ్వర్య రాయ్ పర్సనల్ లైఫ్ గురించి సోషల్ మీడియాలో అనేక వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మధ్య కాలంలో ఎక్కువగా వీరిద్దరి విడాకుల గురించే చర్చ నడుస్తుంది. మరోవైపు నటి నివ్రుత్ కార్ తో అభిషేక్ డేటింగ్ అంటూ మరో చర్చ తెరపైకి వచ్చింది. అయితే ఇది కేవలం రూమర్స్ మాత్రమే. ఇప్పటివరకు దీనిపై

అభిషేక్, ఐశ్వర్య స్పందించలేదు. నివ్రుత్ పేరు అభిషేక్ తో కలిపి చర్చనీయాంశం కావడంతో ఆమె గురించి చాలా విషయాలు తెలుసుకోవాలని అభిమానులు గూగుల్లో తెగ సెర్చ్ చేస్తున్నారు. ఇంతకీ ఆమె ఎవరు..? బ్యాక్ గ్రౌండ్ ఏంటి అనే విషయాలపై చర్చ నడుస్తోంది. ఇక నివ్రుత్ కూడా 42 ఏళ్ల వయసులో కూడా ఒంటరిగానే ఉంది. నివ్రుత్ కార్ తండ్రిని కశ్మీర్ లో తిరుగుబాటుదారులు హతమార్చారు. ఈ సంఘటన తర్వాత నివ్రుత్ కుటుంబ జీవితం పూర్తిగా మారిపోయింది. ఫుటన అనంతరం నటి కుటుంబంతో సహా ఢిల్లీకి వచ్చింది. ఢిల్లీలో విద్యాభ్యాసం పూర్తి చేసిన నివ్రుత్ మోడలింగ్ రంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. మోడలింగ్ ప్రారంభించిన తర్వాత, నివ్రుత్ కు చాలా ప్రకటనలలో నటించే అవకాశం వచ్చింది. నివ్రుత్ 2006లో విడుదలైన పన్ నైట్ విత్ ది కింగ్ చిత్రంలో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. కానీ 2012లో విడుదలైన 'పెద్దర్స్' సినిమా ఈ నటికి పాపులారిటీని తెచ్చిపెట్టింది. ఎన్నో సినిమాల్లో నటించిన ఈ భామకు 'లండన్ బ్యాక్' సినిమాతో మరింత గుర్తింపు వచ్చింది. ఆ తర్వాత అభిషేక్ బచ్చన్ తో కలిసి 'దసవి' సినిమాలో ముఖ్య పాత్ర పోషించింది. సినిమాలో అభిషేక్ భార్య పాత్రలో నివ్రుత్ నటించింది. అప్పటి నుంచే వీరిద్దరి మధ్య రిలేషన్ మొదలైందిట.

15 ఏళ్లకే హీరోయిన్ ఎంట్రీ

మొదటి సినిమానే ఓ సెన్సేషన్

సినిరంగుల ప్రపంచంలోకి బాలనటిగా అడుగుపెట్టి ఆ తర్వాత టాప్ హీరోయిన్ గా ఓ ఇమేజ్ క్రియేట్ చేసుకుంది. హిందీలో అనేక చిత్రాల్లో చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా మెరిసిన ఈ బ్యూటీ.. ఆ తర్వాత కథానాయికగా తొలి

మంచి పాపులారిటీని సంపాదించుకుంది. ఇంతకీ ఆమె ఎవరో తెలుసా.. టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో ఆ హీరోయిన్ చాలా స్పెషల్.. చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా తన నటనతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఆ తర్వాత కథానాయికగా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది. అందం, అభినయంతో తొలి సినిమాతోనే బాక్సాఫీస్ వద్ద సెన్సేషన్ అయ్యింది. దీంతో ఈ బ్యూటీకి తెలుగులో వరుస ఆఫర్స్ క్యూ కట్టాయి. కానీ ఆ తర్వాత మాత్రం ఈ బ్యూటీకి సరైన బ్రేక్ రాలేదు. దీంతో తెలుగులో ఆఫర్స్ తగ్గిపోయాయి. 15 ఏళ్లకే చిత్ర పరిశ్రమలో హీరోయిన్ గా మెరిసిన ఆ తార ఎవరో తెలుసా.. తనే

నా విలువను పెంచు.. పీఆర్ ఏజెన్సీపై సాయి పల్లవి కామెంట్స్

ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న భామల్లో ఒకరు సాయి పల్లవి. ఈ బ్యూటీ నటిస్తోన్న సినిమాల్లో ఒకటి అమరన్. శివకార్తికేయన్ నటిస్తోన్న ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 31న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొంటుంది. సాధారణంగా బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీలు తమ స్టార్ డమ్, మార్కెట్ ను పెంచుకునేందుకు పీఆర్ ఏజెన్సీలను పెట్టుకుంటారని తెలిసిందే. అమరన్ ప్రమోషన్స్ లో బిజీగా ఉన్న సాయిపల్లవి బీటాన్ లో పీఆర్ మాఫియా గురించి చెప్పుకొచ్చింది. తన ఇమేజ్ ను పెంచుకోవడానికి పీఆర్ ఏజెన్సీ ఆఫర్ ను తిరస్కరించిందట సాయిపల్లవి. ఈ విషయాన్ని ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పింది. బాలీవుడ్ కి చెందిన ఓ వ్యక్తి ప్రొఫెషనల్ గా నా ఇమేజ్ ను మరింత పెంచుకునేందుకు ఏజెన్సీ అవసరమా..? అని అడిగాడు. అలా చేస్తే నేను లైమ్ లైట్ లో ఉంటా. అందరూ నా గురించి మాట్లాడతారని అతడు చెప్పాడు. నేను మాత్రం వద్దని చెప్పాను. ఎందుకంటే పీఆర్ ఏమీ ఇవ్వదు.



హాస్యిక మోత్తాని. అల్లు అర్జున్ నటించిన దేశ ముదురు సినిమాతో హీరోయిన్ గా వెండితెరకు పరిచయమైంది. ఈ మూవీ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కావడంతో ఒక్కసారిగా హాస్యిక పేరు మారుమోగింది. ఆ తర్వాత బ్యాక్ టూ బ్యాక్ ఆఫర్స్ అందుకుంది. స్టార్ స్టేటస్ రాకపోయినా జనం గుండెల్లో స్థానం సంపాదించుకుంది హాస్యిక. ఆమె నటనకు టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులు ఫిదా అయ్యారు. టాలీవుడ్, కోలీవుడ్ లో ఓ వెలుగు వెలిగిన ఈ ముద్దుగుమ్మ పలు హిట్ చిత్రాల్లో నటించింది. కానీ కొన్నాళ్లు గా ఈ బ్యూటీకి తెలుగులో ఆఫర్స్ రాలేదు. దీంతో కేవలం ఓటీటీలో పలు వెబ్ సిరీస్ చేస్తూ బిజీగా ఉంటుంది. కెరీర్ మధ్యలోనే తన స్వీహితుడి సోషియల్ ఖతురియాను వివాహం చేసుకుంది. పెళ్లి తర్వాత కొన్నాళ్లుపాటు సినిమాలకు దూరంగా ఉన్న హాస్యిక.. సాంతంగా యూట్యూబ్ ఛానెల్ కూడా స్టార్ట్ చేసింది.. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ ఎప్పటికప్పుడు తాజా ఫోటోలను, అభిమానులతో పంచుకుంటుంది. మె షేర్ చేసిన కొన్ని ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. పెళ్లి తర్వాత హాస్యిక తన లుక్ ను పూర్తిగా మార్చుకుని మరింత అందంగా మారింది. గతంలో హాస్యిక గురించి అనేక విమర్శలు వచ్చాయి. హాస్యిక హాస్యికే ఇంజక్షన్ వేసుకుందని జోరుగా వార్తలు వచ్చాయి. కానీ వాటిపై క్లారిటీ ఇచ్చింది. నాపై వచ్చిన ఆరోపణలు నన్ను చాలా బాధించాయని హాస్యిక తెలిపింది.

సినిమాతోనే బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది. ఇంకేముంది తెలుగులో వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంటూ

సినిమా చూసి నటుడిని కొట్టిన మహిళ

అంజన్ రామచంద్ర, శ్రావణి హీరో హీరోయిన్లుగా నటించిన చిత్రం చిత్రం లవ్ రెడ్డి . గత వారం ఢిల్లీలోకి వచ్చి మంచి

ప్రేక్షకుల నుంచి సూపర్ పాజిటివ్ టాక్ తెచ్చుకుంది. ముఖ్యంగా సినిమాలో హీరో హీరోయిన్ల మధ్య కెమిస్ట్రీ, కైమాక్స్ మూవీ చూసిన ప్రతి ప్రేక్షకుడిని బాగా ఆకట్టుకున్నాయి. అయితే సినిమాకు అనుకున్నంత బజ్, ఓపెనింగ్స్ అభివృద్ధిపడడంతో బ్లాక్ బస్టర్ బట్ ఫెయిల్చర్ మీట్ అని ఈవెంట్ పెట్టి టాలీవుడ్ లో హాట్ టాపిక్ అయ్యారు. సినిమా బావుందని చూసిన వారంతా చెబుతున్నారని కానీ ప్రేక్షకులను రీవ్ కావట్టడం తమ ఆవేదనను వెలిబుచ్చారు. ఈ పెయిల్చర్ ఈవెంట్ వార్, టీవీ అవేదన కాస్త వైరల్ అవడం.. ఈ విషయం మన రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ దృష్టికి వెళ్లడంతో ఆయన స్పందించి తన సోషల్ మీడియాలో లవ్ రెడ్డి సినిమా రివ్యూస్ వింటున్నాను ఆల్ ది బెస్ట్ మేకర్స్ అని పోస్టు పెట్టడంతో సినిమాకు కాస్త మైలేజ్ కూడా దొరికింది.



రక్తదానం చేసి మరో ముగ్గురి ప్రాణాలు కాపాడుదాం



వార్త 8లో

www.aakshitha.com
People's voice
అక్షిత
AKSHITHA NATIONAL DAILY
15 15th Anniversary 15
ఆదివారం, 27 అక్టోబర్ 2024 పేజీలు : 8

రక్తదానం మహోదానం



వార్త 2లో



హైకోర్టు న్యాయమూర్తి భీంపాక నగేష్ కలిసిన బొబ్బిళ్ళపాటి బాబురావు

వార్త 8లో



బీజేపీ ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పని చెయ్యాలి - గంగాడి కృష్ణారెడ్డి

వార్త 8లో



పోలీసు అమరవీరుల ఆ్యాగాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి

వార్త 2లో

కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలపై ఉద్యమించాలి

సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి



వార్త 2లో



మహిళా సంఘాల బలోపేతానికి ఇందిరా మహిళాశక్తి

వార్త 8లో

ప్రజలకు మరింత సదుపాయాల కల్పనే ధ్యేయం.. ఎమెల్సీ..

మేధుల్, అక్షిత ప్రతినిధి :

ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నామని మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ఎమెల్సీ శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ దుండిగల్ పురపాలక పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, సంఘ సభ్యులు శనివారం శంభీపూర్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరగా వారు సానుకూలంగా స్పందించి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నట్లు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహదూర్ పల్లి కౌన్సిలర్, నర్సింగం భరత్ కుమార్ ప్రజాప్రతినిధులు కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



టెక్నెల్ మంత్రిత్వ శాఖ సంప్రదింపుల కమిటీ సభ్యుడిగా చామల ఎంపిక కావడం హర్షనీయం!

రామన్నపేట అక్షిత ప్రతినిధి

భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యుడు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కేంద్ర టెక్నెల్ మంత్రిత్వ శాఖ సంప్రదింపుల కమిటీ సభ్యుడిగా నియామకం కావడం పట్ల జిల్లా మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎక్స్ ఎంపిటిసి తాటిపాముల శేఖర్ గౌడ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం రామన్నపేటలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో అత్యధిక మంది చేనేత కార్మికుల కుటుంబాలు భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలో జీవనం సాగిస్తున్నారని, స్థానిక పార్లమెంటు సభ్యుడు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి టెక్నెల్ మంత్రిత్వ శాఖ



సంప్రదింపుల కమిటీలో సభ్యుడిగా నియామకం కావడం వల్ల చేనేత కార్మికులకు సంబంధించిన అనేక సమస్యలు నేరుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కరించే సువర్ణ అవకాశం లభించిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలోని చేనేత

కార్మికులకు అనేక ప్రయోజనాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నదని, చేనేత వస్త్రాలపై ఉన్న జీఎస్టీ ని రద్దు చేయించే అవకాశం లభించింది తెలిపారు. త్వరలో రామన్నపేట మండలానికి చెందిన చేనేత కార్మికులతో ఎంపీ ని కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో చేనేత కుటుంబాలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకు వెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి కేంద్ర టెక్నెల్ మంత్రిత్వ శాఖ సంప్రదింపుల కమిటీ సభ్యుడిగా నియామకం కావడానికి సహకరించిన పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర టెక్నెల్ మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ కు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వినతి పత్రాన్ని తిరస్కరించిన ఎక్సెజ్ కానిస్టేబుల్

చేర్యాల అక్టోబర్ 26 అక్షిత ప్రతినిధి: చేర్యాల పట్టణ మరియు ఆయా గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపుల ద్వారా ఏరులై పారుతున్న మద్యం, ఉదయం 5 గంటల నుండి రాత్రి 12 గంటల వరకు బెల్ట్ షాపుల ద్వారా యువత మద్యానికి బానిసలై కుటుంబంలో గాడవలు సృష్టించి వారి జీవితాలు నాశనం చేసుకుంటున్నారని, ఇలాంటి విషయాలను గమనించిన నాయకులు శనివారం ఎక్సెజ్ కార్యాలయ సీబి శ్రీధర్ కు కివినతి పత్రం ఇవ్వడానికి వెళ్లిన చేర్యాల పట్టణ నాయకులు అంబటి అంజయ్య గౌడ్, జహీరుద్దీన్, బండి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బసవరాజు రాజులు ఎక్సెజ్ కార్యాలయం కు వెళ్లినది అందుబాటులో సిబి లేనందున, ద్యూటీలో ఉన్న కానిస్టేబుల్ వినతిపత్రం తీసుకోవడం వెనుదిరిగిన నాయకులు. అనంతరం ఈ విషయంపై మీడియాతో నాయకులు మాట్లాడుతూ పట్టణ మరియు గ్రామాల్లో గల్లి గల్లి కి బెల్ట్ షాపుల ద్వారా ఏరులై పారుతున్న మద్యానికి యువత బానిసై వారి జీవితాలను నాశనం అవుతున్నాయని ఉద్దేశంతోనే, బెల్ట్ షాపులను అరికడుతూ యువతను కాపాడాలని, వినతి పత్రం ఇవ్వడానికి ఎక్సెజ్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన సీబి లేనందున, ద్యూటీలో ఉన్న కానిస్టేబుల్ వినతి పత్రం తీసుకోలేదు, ఎందుకు తీసుకోరు అని అడగగా, మాపై అధికారి సూచన మేరకు మేము పనిచేస్తాము అని కానిస్టేబుల్ తిరిగి జవాబు ఇచ్చారని నాయకులకు తెలిపారు. వినతి పత్రాన్ని తిరస్కరించిన వారిపై సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని నాయకులు కోరారు.

రక్తదానం మహాదానం సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

ప్రాణాపాయ స్థితి, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రక్తదానం చేసేందుకు యువత ముందుకు రావడం అభినందనీయమని మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ ఎం.నారాయణ అమిత్ అన్నారు. పోలీస్ అమరుల వీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాల్లో భాగంగా మిర్యాలగూడ పోలీసు సబ్ డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన రక్తదాన శిబిరాన్ని స్థానిక ఎంపిఆర్ ఫంక్షన్ హాలులో శనివారం ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ రక్తదానంతో ప్రాణాలు కాపాడిన వారవుతారని అన్నారు. డిఎస్పి కె.రాజశేఖర్ రాజుఎల్ మాట్లాడుతూ డివిజన్ పరిధిలోని పోలీస్ సిబ్బంది, పట్టణ పరిధిలోని యువత శిబిరంలో రక్తదానం చేసినట్లు తెలిపారు. నల్లగొండ రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన రక్తదాన శిబిరంలో మొత్తం 106 మంది రక్తదానం చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. శిబిరాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్ సందర్శించి రక్తదానం చేసి అమరులకు నిజమైన నివాళి అన్నారు. కార్యక్రమంలో మిర్యాలగూడ వన్, టూ టౌన్ సిబిలు కోట కరుణాకర్, పి.నాగార్జున, మిర్యాలగూడ రూరల్, హాలియా, నాగార్జునసాగర్ సిబిలు కె.వీరబాబు, సీబి జనార్దన్, బీసన్న, ఎస్బిలు పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలపై ఉద్యమించాలి

సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలపై ఉద్యమించాలని సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నాడు మండల కేంద్రంలోని విఎస్ గార్డెన్స్ లో సీపీఐ(ఎం) మాధులపల్లి మండల మహాసభ సీనియర్ నాయకులు దేవిరెడ్డి అశోక్ రెడ్డి, తంగెళ్ల నాగమణి అధ్యక్షతన జరిగాయి. ఈ మహాసభకు ముఖ్య అతిథిగా సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తుందని అధికారంలోకి వచ్చిన గత పదేండ్ల కాలంలో పూర్తిగా రాజ్యాంగ విరుద్ధమైన లౌకికత వ్యతిరేక కార్యకలాపాలను చేపడుతుందని అన్నారు. దేశంలో ప్రస్తుతం లౌకిక తత్వ భావన లేకుండా బీజేపీ పార్టీ మతతత్వ పోకడలను అవలంబిస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటువరం చేసి ప్రజల పైన భారాలు మోపుతుందన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాల కల్పనలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. మహిళలపైన, దళితులపైన దాడులు జరుగుతున్న పుటికీ ప్రధాని మోడీ నోరు విప్పకపోవడం బాధాకరమైనటువంటి అంశం అన్నారు. కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వం దాదాపు 8 రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను అక్రమంగా పడగొట్టిందన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని పూర్తిగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. రాజ్యాంగంలో ఉన్నటువంటి లౌకిక తత్వ భావనను పెంపొందించాలన్నారు. బిజెపియేతర రాజకీయ నాయకుల పై దర్యాప్తు సంస్థలను ఉపయోగించి కక్ష సాధింపు చర్యలు చేపడుతుందన్నారు. సుప్రీంకోర్టు మరియు పార్లమెంటును కూడా వారికి అనుకూలంగా మార్చుకున్నారు. జర్నలిస్టులు, మేధావులపై దాడులు నిర్బంధాలు చేయస్తూ అణిచివేతలకు గురి చేస్తున్నారు. సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు డబ్లియూకార్ మల్లేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో నూతనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి 6 గ్యారంటీల అమలు అంశంతో వచ్చిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అహంకారపూరితమైన చర్యల వల్లనే అధికారం కోల్పోయిందన్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అటువంటి తప్పిదాలు చేయకుండా ఇచ్చిన హామీలను, ఆరు గ్యారంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేయాలని కోరారు. అనంతరం సీపీఐ(ఎం) పార్టీ మాధులపల్లి మండల నూతన కమిటీని 17 మందితో ఎన్నుకున్నారు. మండల కార్యదర్శిగా మూడోసారి రొండ్ శ్రీనివాస్ ను మరియు మండల కమిటీ సభ్యులుగా పుల్లెంల శ్రీకర్, గడగోజు వెంకటాచారి, ఎర్ర కన్నయ్య, పతాని శ్రీను, బొమ్మకంటి అంజయ్య, ఊరుగొండ శ్రీను, బొంగర్ల వెంకటయ్య, అయితగోని విష్ణు, కేసాని లక్ష్మయ్యలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేములపల్లి మాజీ వైస్ ఎంపీపీ పాదూరు గోవర్ధన్, ప్రజా సంఘాల భాద్యులు, అన్ని గ్రామాల నుండి తరలి వచ్చిన శాఖా కార్యదర్శులు పార్టీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు అమరవీరుల త్యాగాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి.

రామన్నపేట అక్షిత ప్రతినిధి

ప్రజల మాన ప్రాణాలను కాపాడడానికి తమ జీవితాలను పణంగా పెట్టిన పోలీసు అమరవీరుల త్యాగాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని పౌరులు సమాజ సంరక్షణకు కంకణబద్ధులు కావాలని రామన్నపేట ఎస్ ఐ మల్లయ్య అన్నారు. పోలీస్ అమరవీరుల వారోత్సవాలను పురస్కరించుకుని పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని క్రిష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో శనివారం విద్యార్థులకు వ్యాస రచన పోటీలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎస్ ఐ హాజరై విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. నేటి సమాజంలో అనేక రుగ్మతలు తిష్టవేసి యువతను, మహిళలను, విద్యార్థులను చెడుదారి పట్టించి, వారి భవిష్యత్తును అంధకారంలోకి నెట్టుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. డ్రగ్స్ మహమ్మారి నేటి సమాజంలో విలయతాండవం చేస్తుందని, విద్యార్థులతో పాటు యువ తను బలిపశువులు చేస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ పెద్దలు అప్రమత్తంగా ఉండి విద్యార్థుల జీవితాలను సంరక్షించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరెస్పాన్డెంట్ గంగుల నరేందర్ పాల్గొన్నారు



ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

సూర్యాపేట ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్ ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

సూర్యాపేట, అక్షత ప్రతినీధి :

పేదవారికి ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ అన్నారు. శనివారం సూర్యాపేట ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్ ని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎంతో నమ్మకం తో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కి వస్తున్నారని వారి నమ్మకాన్ని నిజం చేసేలా కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్య సేవలు ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో సేవలు అందించాలని సూచించారు. మాత శిశు సంరక్షణ కేంద్రం పరిశీలించి ప్రసవాలు రోజు వారీగా, నెల వారీగా ఎన్ని అవుతున్నాయని సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మాత శిశు సంరక్షణ కేంద్రానికి వచ్చే పెషేంట్స్ వివరాలను ఆన్లైన్ లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. ప్రసూతి కోరకు తీసుకొచ్చిన ఆశ కార్యకర్తలతో కలెక్టర్ మాట్లాడి వారికి అందుతున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. తదుపరి ఎమర్జెన్సీ చైల్డ్ కేర్ సెంటర్ ను పరిశీలించి తక్కువ బరువు తో పుడుతున్న బేబీ లకు, వచ్చే కామెర్లు వచ్చిన బేబీ లకు, నెలలు రాకముందు పుట్టిన బేబీ లకు అందిస్తున్న చికిత్స లను సిబ్బంది ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఊపిరితిత్తులలో నిమ్ము తో ఇబ్బంది పడుతున్న మరియు తో కలెక్టర్ మాట్లాడి వైద్య సేవలు అందించాలని సిబ్బంది కి సూచించారు. ఒపీ, ఐపీ రిజిస్టర్లు, సిబ్బంది హాజరు కి సంబంధించిన రిజిస్టర్లని పరిశీలించారు. సిబ్బంది సమయ పాలన పాటిస్తూ ప్రజలకి వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. రోగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేసే టి హాట్ సెంటర్ ని, సెంట్రల్ డ్రగ్ సెంటర్, ఫార్మసి స్టోర్ లను పరిశీలించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకొని అన్ని రకాల మందులు



అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని లేని వాటిని ముందుగానే తెప్పించుకోవాలని ఆదేశించారు. మందులు లేవు చెప్పకూడదని లోని వాటిని వెంటనే తేప్పించాలని అన్నారు. జి జి హేచ్ ఆవరణలో నిర్మిస్తున్న నూతన బిల్డింగ్ ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. కూలీలను ఎక్కువ గా ఏర్పాటు చేసుకొని త్వరగా పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చేలాగా కృషి చేయాలని కాంట్రాక్టర్ కి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో రెసిడెన్సీ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ విజయ్ కుమార్, డాక్టర్ సంధ్య, డాక్టర్ ప్రశాంతి, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాభిప్రాయ సేకరణపై అవగాహన కల్పన

-జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారిణి జి. జ్యోతి



ఖమ్మం / అక్షత బ్యూరో :

స్థానిక సంస్థలలో వెనుకబాటుతనంపై నిర్వహిస్తున్న ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమం పట్ల అవగాహన కల్పిస్తున్నామని జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారిణి జి. జ్యోతి తెలిపారు. శనివారం జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారిణి కలెక్టరేట్ లోని జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ కార్యాలయంలో జిల్లాలో ఉన్నటువంటి బిసి ఎంబిసి కుల సంఘ నాయకులకు అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారిణి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని స్థానిక సంస్థలలో వెనుకబాటుతనం యొక్క స్వభావం ప్రభావాన్ని సమకాలీన క్షుణ్ణమైన అనుభవపూర్వక విచారణను నిర్వహించడానికి ప్రత్యేక బిసి కమిషన్ ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. బీసీ కమిషన్ చే నవంబర్ 5 న ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి వర్గం వారు వారి అభిప్రాయాలు సమస్యలను ఆరు సెట్లలో వెరిఫికేషన్ ఆఫీడవిట్ తో పాటుగా (రూ.20/- నాన్-జ్యూడిషియల్ స్టాంపు పేపరుపై) తెలుగు లేదా ఆంగ్లం ఏదైనా భాషలో తెలంగాణ వెనుకబడిన తరగతుల కమిషన్ వారికి అందజేయాలని తెలిపారు. ఈ అవగాహన సమావేశంలో బీసీ సంఘ నాయకులు మామిడి వేంకటేశ్వర్లు వీరమల్ల ఊర్మిళ, లింగయ్య గౌడ్ పెళ్లూరి విజయ్ కుమార్ పెరుగు వెంకటరమణ యాదవ్ గద్దె వెంకటరామయ్య ఆకుల గాంధీ పల్లెపు సోమరాజు షేక్ షకీనా దా. కేవి కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ నర్సిరెడ్డి కి అతిథి అధ్యాపకుల సమస్యల పై వినతిపత్రం

ఖమ్మం / అక్షత బ్యూరో :

కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో ప్రకారం డిగ్రీ కళాశాల అతిథి అధ్యాపకులకు 42000/- మూల వేతనం తో 12 నెలలు జీతం అందించాలని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ అలుగువల్లి నర్సిరెడ్డికి వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆటో రెన్యూవల్ మరియు బదిలీ వల్ల డిస్టర్బ్ అయిన అతిథి అధ్యాపకులకు ఖాళీ ఉన్న చోట కు సర్దుబాటు చేయాలన్నారు. 10,00,000 ప్రమాద మరియు ఆరోగ్య భీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. 4 నెలల పెండింగ్ జీతాలు విడుదల చేయాలని కోరారు. ఎమ్మెల్సీ నర్సిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరియు ఉన్నత విద్య కమిషనర్ దృష్టికి తెలియజేసి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని చెప్పారు. రాజోయే ఉమ్మడి ఖమ్మం-వరంగల్-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ శాసనమండలి ఎన్నికల్లో అతిథి అధ్యాపకులు కూడా వోట్ హక్కు కల్పించేవిధంగా కృషిచేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఆర్ అండ్ బిజీఎస్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల కళాశాలలో పని చేస్తున్న 33 మంది అతిథి అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. శాసనమండలి సభ్యులు అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి కి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అతిథి అధ్యాపకుల తరుపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలు సందర్శించిన...! జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి రామారావు...!!

జనగామ, అక్షత ప్రతినీధి:

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి రామ రావు నాయక్ బచ్చన్నపేట మండలంలోని వడ్ల కనుగోలు కేంద్రాలని సందర్శించారు... మండలంలోని ఇటిక్యాల పల్లి, రామచంద్రాపూర్, కొన్నే, పడమటి కేశవాపూర్, నాగిరెడ్డిపల్లి, గంగాపూర్, ఆలింపుర్ వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలని పరిశీలించి, సెంటర్ ఇన్చార్జిలకు కొనుగోలు... తొందరగా జరిగేలా చూడాలన్నారు... అలాగే కొనుగోలు కేంద్రాలలో మౌలిక వసతులు.. కల్పించాలని సెంటర్ ఇన్చార్జిలకు తెలిపారు. తార్పాలిన్లను, ప్యాడి క్లిసర్ అందుబాటులో ఉంచాలని, రైతులకు అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని వసతులు కల్పించాలని సెంట్రలించార్జిలకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి విద్యార్కర్ రెడ్డి, పిఎసిఎస్ సీఈఓ బాలస్వామి, ధాన్యం కొనుగోలు సెంటర్ల నిర్వాహకులు ఆయా గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సి.ఎం రేవంత్ రెడ్డి, జిల్లా ఇంచార్జీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ల ఆదేశాల మేరకు నిధులు మంజూరు చేయించి అభివృద్ధి పనులు చేపడతాం..

శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినీధి. శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి ని కలిసి నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై సమీక్ష నిర్వహించారు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వి. జగదీశ్వర్ గౌడ్. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ మంజీరు పైవ్ లైన్ మరియు హాఫీజుపేట్/ మాదాపూర్/ గచ్చిబౌలి/ లింగంపల్లి/ చందానగర్/ మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని మా దృష్టికి వచ్చిన కాలనీ, బస్టిల్లో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులపై పక్క ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని జోనల్ కమిషనర్ ని ఈ సందర్భంగా కోరడం జరిగింది.. ఇం చార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిశనిర్దేశంలో ఇం చార్జ్ మంత్రివర్యులు దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు నాయకత్వంలో అభివృద్ధి పనులు చెప్పటం జరిగుతుందని, శేరిలింగంపల్లి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రతి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి పక్క ప్రణాళికతో ముందుకు సాగుతుందని తెలిపారు..



సామాజిక చైతన్య వేదికలు గ్రంథాలయాలు

మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి టిపిసిసి డెలిగేట్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి

కోదాడ అక్షత ప్రతినది

గ్రంథాలయాలు సామాజిక చైతన్య వేదికలని వాటిని బలోపేతం చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చందర్ రావు టిపిసిసి డెలిగేట్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా వంగవీటి రామారావు నియామకమైన సందర్భంగా శనివారం కోదాడ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రావెళ్ల సీతారామయ్య, కోదాడ యూనిట్ అధ్యక్షులు వేనేపల్లి శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన వారి కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రామారావు ఎంతో కాలంగా నిబద్ధతతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో క్రమశిక్షణ కలిగిన నాయకుడిగా పార్టీ బలోపేతానికి విశిష్ట సేవలందించారని వారి సేవలకు తగిన



గుర్తింపుగా జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ పదవి రావడం తమకు ఎంతో సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. అందరి సహకారంతో గ్రంథాలయాలను అభివృద్ధి చేసి కోదాడ ప్రాంతానికి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతిని తీసుకురావాలన్నారు. గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి వంతు సహకారం అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సామినేని ప్రమీల, మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ ముత్తవరపు పాండురంగారావు, రావెళ్ల సీతారామయ్య, వేనేపల్లి శ్రీనివాసరావు, బొల్లు రాంబాబు, రఘువర ప్రసాద్, గడ్డ నరసయ్య, విద్యాసాగర్, భ్రమరాంబ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సి.సి రోడ్ నిర్మాణ పనుల నాణ్యతను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్



శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినది..

మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కృషి నగర్ కాలనీలో నూతనంగా సి.సి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను కాలనీ వాసులతో కలిసి పరిశీలించిన మియాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహెచ్.ఎం.సి స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యులు ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ కృషి నగర్ కాలనీలో నూతనంగా నిర్మించినటువంటి సి.సి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను కాలనీ వాసులతో కలిసి పరిశీలించడం జరిగిందని, కృషి నగర్ కాలనీ ఆవృద్ధి కృషి చేస్తామని, కాలనీలో మౌలికసౌకర్యాల కల్పించడమే ప్రధాన ద్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నామని సీసీ రోడ్ల వంటి అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజి పడకూడదని, ప్రజలకు ట్రాఫిక్ రహిత, సుఖవంతమైన, మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం కొరకు శాయశక్తుల కృషి చేస్తానని, కాలనీ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ రోడ్డు డ్రైనేజీ, మంచినీటి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని, పి.ఎ.సి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ సహకారంతో డివిజన్ పరిధిలో మంజూరైన అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేసి ప్రజలకు విడతల వారిగా అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చేలా కృషి చేస్తామని కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు చిలుకూరి శ్రీనివాస్, వంశి క్రిష్ణ రెడ్డి, పాపి రెడ్డి, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధితుల కుటుంబానికి సాయస్థి కేంద్రం టాటా ఏఐఐ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీల చెక్కు అందజేత

గరిడేపల్లి అక్షత ప్రతినది

మండలం కు చెందిన లింగం వీరమ్మ మరియు మీసాల ముత్తయ్య మండల కేంద్రంలో ఉన్న కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ ద్వారా టాటా ఏఐఐ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీ తీసుకోవడం జరిగింది. ఇటీవల ఇరువురు అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో శనివారం రోజు గరిడేపల్లి మండల కేంద్రం లోని కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ లో గరిడేపల్లి అగ్రికల్చర్ అధికారి త్రివేణి చేతుల మీదుగా ఇరువురి బాధిత కుటుంబాలకు 2 లక్షల చొప్పున చెక్ అందజేయడం జరిగింది. తెలంగాణ మరియు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ టాటా ఏఐఐ ఆర్ ఎం పోలిశెట్టి సైదులు మరియు కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ సూర్యాపేట జిల్లా మేనేజర్ బీమ శ్రీ చరణ్ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేకంగా గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ ద్వారా టాటా ఏఐఐ లో లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీలు అందుబాటులో ఉన్నందున ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సాయస్థి కేంద్రం నిర్వాహకులు కూరపాటి యుగంధర్, మోదాల రవి, నాగమ్మ, సుజాత, ఆది లక్ష్మి, అంజయ్య పాల్గొన్నారు.



స్కాలర్షిప్ ఫీజు విడుదల చేయాలని ఎమ్మార్వో కు ఎస్ఎఫ్ఐ వినతి

కొమురవెల్లి అక్టోబర్ 26 అక్షత స్టూస్:

పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలని శనివారం ఎస్ఎఫ్ఐ కొమురవెల్లి మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మార్వో కు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం ఎస్ఎఫ్ఐ చేర్యాల డివిజన్ కార్యదర్శి తాడూరి భరత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 8000 కోట్ల రూపాయలు గత ఆరు సంవత్సరాలు గా పెండింగ్లో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇప్పుడు ఉన్న కొత్త ప్రభుత్వం పది నెలలు గడుస్తున్నా స్కాలర్షిప్ ఫీజు బకాయిలు ఇవ్వలేని పరిస్థితిలో ఉన్నందున, విద్యార్థులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అన్నారు. కళాశాల యాజమానులు ఇబ్బంది గురి



చేస్తూ ముందుగానే డబ్బులు పసూలు చేస్తున్నారని, డబ్బులు కట్టలేని విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్ ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని తెలిపారు. విద్యార్థుల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే స్కాలర్షిప్ ఫీజు బకాయిలు విడుదల చేయాలని, లేనిపక్షంలో విద్యార్థులతో కలిసి ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తీసుకొస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు తాడూరు విక్రమ్, మండల నాయకులు సమీర్, రాఘవ, చందు, సమీర్, కైలాష్, సన్నీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుడికి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

రాయపర్తి అక్షత ప్రతినది

మండలంలోని సన్నూరు గ్రామ బిఆర్ఎస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పోతుల కొమురమళ్ళు కుమారుడు మురళి (పండు) శుక్రవారం రాత్రి మరణించగా వారి పార్థివా దేహానికి మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా నాయకుడు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ నాయకులు, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను పంపిణీ చేయనున్న ఎమ్మెల్యే యశశ్యిని రెడ్డి

రాయపర్తి అక్షత ప్రతినది

తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వం ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ఉచిత చికిత్సను అందించడంతో పాటు వివిధ కారణాల చేత ఆస్పత్రుల్లో చికిత్స పొందిన పేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి ఆర్థిక సహాయం చేస్తుందని ఈ క్రమంలో రాయపర్తి మండలంలోని వివిధ గ్రామాల లబ్ధిదారులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన చెక్కులను ఆదివారం రోజు ఉదయం 8:45 గంటలకు ఎమ్మెల్యే యశశ్యిని రెడ్డి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కార్యాలయంలో అందించనున్నారని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులు వివిధ గ్రామాల పార్టీ నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.



జర్నలిస్టులకు కేటాయించిన స్టలంట్ ఇళ్ల నిర్మాణానికి పూర్తి సహకారం

పీఎస్సీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ..

జర్నలిస్టు ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం మరో 1 ఎకరా స్థలం మంజూరీ కోసం ప్రయత్నం

శేరిలింగంపల్లి అక్షిత ప్రతినిధి..

తెలంగాణ పీఎస్సీ చైర్మన్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీని శనివారం శేరిలింగంపల్లి మండల జర్నలిస్టుల కలిశారు. శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ టి. యూ. డబ్ల్యూ. జె ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర, జిల్లా స్థాయి జర్నలిస్టు నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యేను కలిసిన జర్నలిస్టులు తమ ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్యే గాంధీకి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీ సహకారంతో గతంలో చందానగర్ లోని సర్వే నెంబర్ 174లో కేటాయించిన 1 ఎకరం స్థలంలో జర్నలిస్టుల ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు సహకరించాలని, ఈ స్థలం పక్కనే ఉన్న సర్వే నెంబర్ 152లో మరో 1ఎకరా స్థలాన్ని జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల కోసం మంజూరీ చేసే విధంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ చొరవ తీసుకోవాలని కోరారు. టి.యూ. డబ్ల్యూ. జె రాష్ట్ర కార్యదర్శి పైక్ల విట్టల్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉప్పరి శేఖర్ సాగర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గంట రాజిరెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఉప్పరి రమేష్ సాగర్ ల ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేతో సమావేశమై ఇళ్ల నిర్మాణంపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టు నాయకులు మాట్లాడుతూ దశాబ్దాలుగా శేరిలింగంపల్లిలో జర్నలిస్టులుగా పనిచేస్తూ సొంత ఇళ్లు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న జర్నలిస్టుల కోసం ఎమ్మెల్యే గాంధీ సహకారంతో చందానగర్ లోని సర్వే నెంబర్ 174లో 1 ఎకరం భూమిని ప్రభుత్వం కేటాయించిందని అన్నారు. జర్నలిస్టులకు కేటాయించిన భూమిలో ఎమ్మెల్యే గాంధీ చేతులు మీదుగా గతంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. జర్నలిస్టుల ఇళ్ల కోసం కేటాయించిన భూమిలో ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు సహకరించాలని, భూమి కేటాయింపులో ముందుండి



మంజూరు చేయించిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఇళ్ల నిర్మాణంలో సైతం సహకరించాలని కోరారు. శేరిలింగంపల్లిలో జర్నలిస్టుల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉన్న కారణంగా పక్కనే ఉన్న సర్వే నెంబర్ 152లో ఉన్న మరో 1 ఎకరా స్థలాన్ని మంజూరు చేయించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సొంతింటి కలను సాకారం చేసేందుకు చందానగర్ లో కేటాయించిన భూమిలో ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం తనవంతు సహకారం అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల కోసం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సుముఖంగా ఉన్నారని తెలిపారు. చందానగర్ సర్వే నెంబర్ 152లో 1 ఎకరా స్థలం మంజూరు కోసం తాను గతంలో హామీ ఇచ్చానని, సదరు స్థలం జర్నలిస్టుల హౌసింగ్ కోసం కేటాయించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటానని అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి మండల జర్నలిస్టుల సొంతింటి కలను సాకారం చేసేందుకు తాను జర్నలిస్టులకు అండగా ఉంటానని, సమిష్టి కృషితో ఇళ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుందామని అన్నారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో జర్నలిస్టు నాయకులు జగన్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, అశోక్, వినయ్ కుమార్, బేగ్, కిషోర్ లతో పాటు శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్, టెంజు కార్యవర్గ సభ్యులు, మండల పరిధిలోని జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు నారాయణపురం మండలాలకు పల్లె వెలుగు బస్సులు పునరుద్ధరించాలి

బండ శ్రీశైలం సిపిఎం జిల్లా నాయకులు

మునుగోడు, అక్షిత ప్రతినిధి: గతంలో నడిచిన ఆర్డీసీ పల్లె వెలుగు బస్సులను తిరిగి పునరుద్ధరించి యధావిధిగా గ్రామీణ ప్రాంతాలకు నడిపించాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బండా శ్రీశైలం కోరారు. శనివారం ఆర్డీసీ రిజినల్ మేనేజర్ రాజశేఖర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ గతంలో 1మునుగోడు పలివెల దిల్లుఖుగర్ బస్సు గుజ్జు గ్రామపంచాయతీ వరకు పోయే బస్సు రద్దు చేశారు, 2 నల్గొండ పులిపలుపుల వయా

మునుగోడు ఊకోండి వరకు 3 మునుగోడు చెల్లెడు గట్టుపల్ వరకు వెళ్లే బస్సు 4 మునుగోడు మాల్ శివన్న గూడెం మీదుగా వెళ్లే మరొక బస్సు 5 మునుగోడు కల్వకుంట్ల వరకు మరొక బస్సు నార్కట్పల్లి డిపో బస్సు వయా చౌటుప్పల్ రాత్రి గుజ్జు బస్ చేసే బస్సు సుమారు ఆరు బస్సులను ఈ మధ్యకాలంలో నిలిపివేయడం జరిగిందని తెలిపారు. దీనితో ప్రజలు చేనేత చేతివృత్తుల వారు చిరు వ్యాపారులు హైదరాబాదుకుపోయి జీవనోపాధి పొందే నిరుపేదలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు విద్యార్థులు ఇంటర్ డిగ్రీ పిజి చదువుల కోసం జిల్లా కేంద్రానికి వచ్చేవారికి తీవ్ర ఆటంకం కలుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్డీసీ అధికారులు తక్షణం తర్వాత తీసుకొని ఆగిపోయిన పల్లె వెలుగు బస్సులను పునరుద్ధరించి చిరు వ్యాపారులను విద్యార్థులను చేతివృత్తుల వారిని ఆదుకోవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కర్నాటి మల్లేశం, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ దోడ యాదవ రెడ్డి, మునుగోడు మండల కార్యదర్శి సాగర్ మల్లేష్, మండల నాయకులు మిర్యాల భరత్, వరికుప్పల ముత్యాల, కర్నాటి సుధాకర్, పగిళ్ల మధు, కొత్తపల్లి నరసింహ, కర్నాటి వెంకటేశ్వర్లు, చాడ నరసింహ, పెద్దగోని నరసింహ, ఒంటెపాక అయోధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డివైఎఫ్ఐ జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయండి



రామన్నపేట అక్షిత ప్రతినిధి

నవంబరు 10,11 తేదీలలో వలిగొండ మండల కేంద్రంలో రెండు రోజుల పాటు జరిగే భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య (డివైఎఫ్ఐ) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ద్వితీయ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో కరపత్రాలు ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు, మాజీ ఎంపిపి నాగటి ఉపేందర్, డివైఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి మెట్టు శ్రవణ్ లు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం యువత ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలు ఉపాధి, ఉద్యోగపై వైఫల్యాల గురుంచి మహాసభలలో చర్చించి భవిష్యత్తు యువజన పోరాటాలకు శ్రీకారం చుట్టడానికి దానికోసం దోహదపడతాయని కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని నిరుద్యోగ భృతి రూ. 4016/-లు ఇస్తామని నిరుద్యోగ యువతను మోసం చేశాయని విద్యా, ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడంలో నిరుద్యోగాన్ని తగ్గించడంలో పూర్తిగా విఫలం అయ్యాయని ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకపోతే గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి పట్టిన గతే బిజెపి, కాంగ్రెస్ లకు పడుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ మండల అధ్యక్షులు శానగొండ రాము మండల నాయకులు మునుకుంట్ల లెనిన్, కూరెళ్ళ వినయ్ చారి, గుండాల సుందర్, మేడి గణేష్, గట్టు జ్యోతిబసు, కూనూరు నరేష్ పాల్గొన్నారు.

మీడియా అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ సమక్షంలో టీయూడబ్ల్యూజే లో చేరిన సీనియర్ జర్నలిస్టులు

శేరిలింగంపల్లి అక్షిత ప్రతినిధి.. తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ మాజీ చైర్మన్, టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అల్లం నారాయణ సమక్షంలో శేరిలింగంపల్లి కి చెందిన పలువురు సీనియర్ జర్నలిస్టు టీయూడబ్ల్యూజేలో చేరారు. టిఎస్ యుడబ్ల్యూజే శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షుడు కె. శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్ యాదవ్ లు మరికొందరు జర్నలిస్టులతో కలిసి టీయూడబ్ల్యూజేలో చేరారు. నూతనంగా యూనియన్ లో చేరిన వారిని టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అల్లం నారాయణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆస్సానీ మారుతి సాగర్ లు కందువాలు కప్పి యూనియన్ లోకి ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం టీయూడబ్ల్యూజే నిరంతరం కృషి చేస్తుందని అల్లం నారాయణ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర కార్యదర్శి పైక్ల విట్టల్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉప్పరి శేఖర్ సాగర్, శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఉప్పరి రమేష్ సాగర్, ప్రెస్ క్లబ్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి వినయ్ కుమార్, జర్నలిస్టులు శశిధర్ శాస్త్రి, మహేష్ కుమార్ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిధులు కేటాయించి కమ్యూనిటీ భవనాన్ని ఉపయోగం లోకి తేరు

కోదాడ అక్షయ ప్రతినిధి

నడిగూడెం మండల పరిధిలోని కాగితా రామచంద్రపురం గ్రామంలో పదేళ్ల కిందట నిర్మించిన ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ పనులు అసంపూర్ణంగా కావడంతో నాటి నుండి నేటి వరకు ఆ భవనం నిరుపయోగంగానే మిగిలి %శీ%ది. ఆ సమయంలో కేటాయించిన నిధులు స్లాబ్ వరకే సరిపోగా అంతర్గత , విద్యుత్ వంటి పనులు అలాగే మిగిలిపోయాయి. దీంతో ఆ భవనం ప్రజలకు ఉపయోగ పడకుండా ఉంది. మిగిలి పోయిన పనులకు ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించి పనులను పూర్తి చేసి వినియోగంలోకి తీసుకువస్తే గ్రామంలోని యువతకు లైబ్రరీ, కమ్యూనిటీ హాల్, నైపుణ్యాభివృద్ధి ని పెంచుకోవడంలో ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని స్థానికులు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు , గ్రామ నాయకులు కలుగజేసుకొని కమ్యూనిటీ హాల్ భవనాన్ని పూర్తి స్థాయిలో నిర్మించి ఉపయోగంలోకి తీసుకురావాలని పలువురు గ్రామస్తులు అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.....

కమ్యూనిటీ హాల్ ను అందుబాటులోకి తేవాలి....



బాజాల తిరపయ్య...స్థానికుడు..

గ్రామంలో నిర్మించిన ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ పనులను పూర్తి చేయాలి. ఆ భవన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తేవాలి. అందుబాటులోకి వస్తే ముఖ్యంగా యువత విద్యార్థులకు లైబ్రరీ గా ఉపయోగ పడుతుంది అని స్థానిక ప్రజలు ఆశా వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నీతి నిజాయితీ విలువలకు నిలువుటద్దం అమర జీవి కామ్రేడ్ ఓంకార్..

ఎంసిపిఐ(యు) రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు కార్యదర్శి పి భాగ్యమ్మ

శేరిలింగంపల్లి అక్షయ ప్రతినిధి..

శనివారం రోజు మియాపూర్ స్టాలిన్ నగర్ ఎంసీపీ ఐ (యు) గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అమర జీవి కామ్రేడ్ మద్ది కాయల ఓంకార్ గారి 16 వర్షాంతి సందర్భంగా పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు పి భాగ్యమ్మ ఆయన ఫోటో కు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు.అక్టోబర్ 17 నుండి 31 వరకు జరుగు తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులు మాజీ శాసనసభ్యులు ఎంసీపీ ఐ (యు)నిర్మాత అమరజీవి కామ్రేడ్ మద్ది కాయల ఓంకార్ 16వ వర్షాంతి సందర్భంగా మియాపూర్ స్టాలిన్ నగర్ ఎంసీపీ ఐ (యు) గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వర్షాంతి సభలో పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు పి భాగ్యమ్మ మాట్లాడుతూ నీతి నిజాయితీ విలువలకు ఆదర్శాలకు త్యాగాలకు నిలువెత్తు రూపం అమరజీవి అసెంబ్లీ లైగర్ కామ్రేడ్ మద్దికాయల ఓంకార్ అని ఆయన ఆశయ సాధనకు ప్రతి

కార్యకర్త కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బ్రష్టు వట్టిన రాజకీయాల్లో సిద్ధాంతాలకు విలువలకు తిలోదకాలు ఇచ్చి స్వార్థపూరిత ఆలోచనలతో పేద మధ్యతరగతి ప్రజలను దోచుకుంటూ ఇబ్బందుల గురిచేస్తున్న పాలకుల విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఓట్లు సీట్లు అధికారం లక్ష్యంగా కాకుండా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా వనిచేస్తున్న ఎర్రజెండా కార్యకర్తలు మొక్కవోని దీక్షతో అనేక ఆటుపోట్లు నిర్బంధాలు ఎదురైన నిలబడి ముందుకు సాగుతున్నారు అంటే అందుకు స్ఫూర్తి కామ్రేడ్ ఓంకార్ అని వారి త్యాగనిరతి ఎంతో ఆదర్శమని ఆ దిశలో కష్టజీవుల రాజ్యం కోసం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరాటంకంగా ముందుకు సాగుతామని తెలిపారు. వర్తమాన రాజకీయాలు మార్కెటింగ్ అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానం అంశంపై మాట్లాడుతూ ఒకే మతం అంటూ భిన్నత్వంలో ఏకత్వం లోకిక విలువలను మంటగల్పుతున్నారని రాజ్యాంగంలో సామాజిక తరగతులకు అంబేద్కర్ కల్పించిన హక్కులను అమలు చేయకుండానే అడ్డుకుంటున్నారని అన్నారు మార్కిస్టు దోపిడిని వ్యతిరేకిస్తే అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానం నీతి నిజాయితీ విలువలకు నిలువటం అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ గ్రామ కమిటీ సభ్యురాలు మైదం శెట్టి రాణి అధ్యక్షత వహించగా పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శిమైదం శెట్టి రమేష్,జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కర్ర దానయ్య, మియాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి ఇస్లావత్ దశరథ్ నాయక్, గ్రామ కమిటీ సభ్యులు డి శ్రీనివాసులు, కిషన్,దార లక్ష్మి,చెన్నమ్మ,రాములు, రత్నం, బస్తి వాసులు పాల్గొన్నారు.



సామాన్యుని వజ్రాయుధం సమాచార హక్కు చట్టం-2005 ..డా పాలడుగుల సురేందర్

పరంగల్, అక్షయ బ్యూరో:

స్వతంత్ర భారతదేశం లో ప్రతి పౌరునికి ప్రతి సామాన్యునికి ప్రభుత్వ సేవలు సంక్షేమం అభివృద్ధి అవినీతి నిర్మూలన కోసం జవాబుదారీతనంగా పనిచేసే ఏకైక ఆయుధం సమాచార హక్కు చట్టమ-2005 అని సామాజిక సేవకులు డాక్టర్ పాలడుగుల సురేందర్ అన్నారు.లోడి,ఎఫ్,ఎం,ఎం, సోషల్ సర్వీస్ సొసైటీ శిరి,రికార్డ్స్,స్వచ్ఛంధ సంస్థల ఆధ్వర్యం లో ఇండియన్ సోషల్ ఇన్స్టిట్యూట్ బెంగళూర్ వారి సహకారం తో హనుమకొండ జిల్లా సుబేదారి ఆసుంత భవన్ లో మూడు రోజులపాటు ఏర్పాటుచేసిన కెపాసిటీ బిల్డింగ్ కార్యక్రమానికి రిసోర్స్ పర్సన్ గా విచ్చేసిన సురేందర్ మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర భారతదేశంలో మార్పులతో వచ్చిన చట్టాలలో ప్రతి సామాన్యునికి అందుబాటులో న్యాయం పొందేందుకు సమాచారం పొందేందుకు తమ హక్కులు సాధించేందుకు చట్టంగా రూపొందించబడి 2005 లో సమాచార చట్టంగా ముందుకొచ్చిన ఈ చట్టం ప్రతి సామాన్యునికి వజ్రాయుధంగా పనిచేస్తుందని తమ హక్కులు సాధించుకునేందుకు ప్రజాస్వామిక పద్ధతిలో ప్రభుత్వాలు ప్రభుత్వ సేవలు పొందడంలో తమ హక్కులు నిర్వీర్యమైతున్న క్రమంలో అనేక సంవత్సరాల పోరాటాల తర్వాత ప్రతి సామాన్యుడు తన హక్కులు తాను పొందేందుకు తన హక్కులను తెలుసుకునేందుకు ప్రభుత్వ సేవలు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించేందుకు ఇదొక గొప్ప వరమని దీనిని ప్రతి ఒక్కరూ క్షేత్రస్థాయిలో తమ తమ స్థాయిల్లో చట్టం వాడుకొనుటకు పొందుటకు ప్రతి పౌరుడు భారతదేశంలో హక్కు కలిగి ఉన్నాడని సమాచారం పొంది తన హక్కులు సాధించుకునేందుకు చట్టం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో



ఎఫ్,ఎం,ఎం సోషల్ సర్వీస్ సొసైటీ ప్రాజెక్టు మేనేజర్ ఎర్రా శ్రీకాంత్,ఇండియన్ సోషల్ ఇన్స్టిట్యూట్ కో ఆర్డినేటర్ కరుణాకర్ రావు డాన్,బిస్కా నవజీవన్ డైరెక్టర్ ఫాదర్ ఖోషీ,అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ సంతోష్ కుమార్, రికార్డ్స్ డైరెక్టర్ సురేష్,శిరి డైరెక్టర్,డా,పరికి సుధాకర్,కుమార్, లోడి సంస్థ వీరబాబు,సుదర్శన్,అజయ్ 40 మంది పౌరులు తదితరులు



సీఎంఆర్ లక్ష్మీ డ్రా ధర్మాకా మోసం స్కీముల పేరుతో స్కాములు

ఉచితంగా వచ్చిన స్కూటర్ కి సగం డబ్బులు కట్టాలంటున్న వైనం బట్టల వ్యాపారం పేరుతో స్కూటర్ల వ్యాపారానికి తెరలేపిన సీఎంఆర్

సూర్యాపేట అక్షిత బ్యూరో

జిల్లా కేంద్రంలో చిన్న చిన్న బట్టల దుకాణాల వ్యాపారాన్ని మంటగలిపి బడా కార్పొరేట్ సంస్థగా సూర్యాపేటలో సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ పండుగల పేరుతో లక్ష్మీ డ్రా లు అంటూ వినియోగదారులకు కుచ్చుటోపి పెట్టుతున్న సంఘటన సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో గత కొంతకాలంగా నిర్వహిస్తున్న సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ పట్టణంలో బట్టల వ్యాపారాన్ని పెంచుకునేందుకు వినియోగదారులకు అనేక రకాల స్కీములను ప్రవేశ పెడుతూ స్కాములకు పాల్పడుతుంది. ఇటీవల దసరా దీపావళి పండుగల పేరుతో లక్ష్మీ డ్రా లు అంటూ మోటర్ సైకిల్లు, కార్లను వినియోగదారులకు ఆశ చూపింది. ఈ కోవలో పలువురు వినియోగదారులు మోసపోయి బజారున పడుతున్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన పబ్లి సౌమ్య పండుగ సమయంలో షాపింగ్ చేసి పదివేల రూపాయలు కొనుగోలు చేయగా మూడు కూపన్లను నిర్వాహకులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ మూడు కూపన్లలో ఒక కూపన్ లక్ష్మీ డ్రాలో స్కూటీ గెలుచుకోగా షాపింగ్ మాల్ నిర్వాహకులు హంగామా చేసి వారికి తాళాలు ఇచ్చినట్లు ఫోటోలు దిగి పోజులు ఇచ్చారు. తర్వాత స్కూటీని అడిగితే ఓ 20000 కట్టండి స్కూటీ ఇస్తామని చెప్పగా వినియోగదారులు 20వేల రూపాయలను డిడి రూపంలో షాపింగ్ మాల్వారికి చెల్లించడం జరిగింది. అనంతరం షోరూం కు వెళ్లి స్కూటీ తీసుకోవాలని చెప్పడంతో వారు షోరూం కు వెళ్లగా అక్కడ మరో 26,000 కట్టాలని చెప్పడంతో ఆశ్చర్యపోయారు. ఇదేమిటని సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ నిర్వాహకులను ప్రశ్నిస్తే బైక్ ధర లో సగం మీరే చెల్లించాల్సి ఉంటుందని నిబంధనలో ఉందని అది మీరు చూసుకోవాలని అది చూసుకోకపోవడం మీ పొరపాటే అని చెప్పడం జరిగింది. దీంతో బాధితులు శుక్రవారం రాత్రి షాపింగ్ మాల్ ముందు ఆందోళన నిర్వహించి సగం డబ్బులు మాతో



కట్టించుకుంటే ఇక మీరు లక్ష్మీ డ్రాలో మాకు స్కూటర్ ఇచ్చినట్లు ఎలా అవుతుందని ప్రశ్నించారు. సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ నిర్వాహకులు బట్టల అమ్మకాల పేరుతో బైకుల వ్యాపారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. బైకుల పేరుతో నిరుపేదలను మోసం చేస్తూ లక్ష్మీ డ్రాలో వచ్చిన బైకులను డబ్బులు కడితేనే ఇస్తామని ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేయడం తగదన్నారు. బైకు ధరలు సగం డబ్బులు మేమే కడితే ఇక మీరు బైకు ఇచ్చింది ఎముందని ఇలా డబ్బులు కట్టాల్సి ఉంటుందని ముందుగా షాపింగ్ మాల్ నిర్వాహకులు మాకు చెప్పలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో చిన్నచిన్న బట్టల వ్యాపారులు, గణేష్ బొమ్మల వద్ద సైతం స్కూటర్లు లక్ష్మీ డ్రా అందజేశారని వారు ఎప్పుడు ఇలా వసూలు చేయలేదన్నారు. వచ్చేరాని స్కీములు పెట్టి మహిళలను మోసం చేసే ఆలోచనలకు సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ స్పష్టి చెప్పాలని లేని పక్షంలో తగిన మూల్యం చెల్లించాల్సి వస్తుందన్నారు. ఈ విషయమై వినియోగదారుల పోరాన్ని ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు బాధితులు పబ్లి పవన్ సౌమ్య దంపతులు పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ సేవాదళంలో కష్టపడే ప్రతి కార్యకర్తకు అవకాశాలు వస్తాయి

ఖమ్మం / అక్షిత బ్యూరో :

బ్రిటిష్ వలస పాలన నుండి స్వాతంత్ర్యం కోసం భారతదేశం చేసిన పోరాటంలో అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవాదళ ముఖ్యమైన పాత్ర పోషించింది. అని తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవాదళ ఉపాధ్యక్షులు మంఖాల దాసు అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ సేవాదళ కార్యకర్తల సర్వసభ్య సమావేశం ఖమ్మంలోని జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవన్ లో జిల్లా అధ్యక్షులు సయ్యద్ గౌస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులు గా జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సేవాదళ ఉపాధ్యక్షులు మంఖాల దాసు హాజరు అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో నూతన కార్యవర్గ సభ్యుల నియామకాలు మరియు నవంబర్ 20న గాంధీభవన్లో జరగబోయే అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవాదళ శతాబ్ది ఉత్సవాల గురించి ఇతర అంశాలు చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ సేవాదళ ఇంచార్జ్ మంఖాల దాసు తో కలిసి మాట్లాడారు. బూత్ స్థాయి నుంచి కాంగ్రెస్ సేవాదళ ను పటిష్టం చేయాలన్నారు. టిపిసిసి అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మరియు తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవాదళ అధ్యక్షులు మిద్దెల జితేందర్ సూచన మేరకు ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. నాడు అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవాదళ భారతదేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ఒక ప్రధాన మలుపుకు నాంది పలికింది అన్నారు. నాడు బ్రిటిష్ పాలకుల దుష్ట పాలన విముక్తి కోసం అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవాదళ ఉద్యమం చేస్తేనే దురాహుల్ గాంధీ బీజేపీ ముక్త భారత్ కోసం భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర చేస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు మరియు ఇతర మంత్రి వర్గులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రజా పాలన మొదలుపెట్టిన పది నెలల్లోనే ఎన్నో



అద్భుతాలు చేశారన్నారు ఒకవైపు అభివృద్ధి ఒకవైపు సంక్షేమం చేస్తూనే నిరుద్యోగాలకు ఉద్యోగ కల్పన విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి ముఖ్యమంత్రి నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారు అన్నారు. మూని ప్రక్షాళన ఫోర్స్ సిటీ హైద్రాబాద్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి వైపు తీసుకెళ్తున్నారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సేవాదళ కార్యదర్శి దయాకర్ రావు మరియు పాలేరు నియోజకవర్గ సేవాదళ అధ్యక్షులు బచ్చలకూరి నాగరాజు మధిర నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు సుబ్బారావు సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు నగేష్ వైరా నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బొసింగ్ మరియు మున్నా పాషా బడే మియా గారు జానీ ఎన్.కె గౌస్ అహ్మద్ అబ్దుల్ అహాద్ వసీం ముజాహిద్ సీనియర్ నాయకులు జహీర్ గంగా బాబురావు శ్రీను ఎన్ కే జానీ శివరాం రుక్మిణి గారు బాలు రాజ్యం ముజాహిద్ గారు ముఖ్య నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు సేవాదళ సభ్యులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీని విమర్శించే నైతిక హక్కు చిఆర్ఎస్ పార్టీకి లేదు-కాంగ్రెస్ నేత పరికపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్

ఖమ్మం / అక్షిత బ్యూరో :

తమ తప్పులను కాంగ్రెస్ పార్టీ పైకి నెట్టే యత్నం డిస్కం ల చార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలు ఉపసంహరించుకోవాలంటూ ఈ ఆర్గ్ కి మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్ జగదీశ్ రెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో వీరి హయాంలో 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 14 శాతం మేర కరెంటు చార్జీలు పెంచి ప్రజలపై రూ.5,596 కోట్ల భారం మోపిన విషయాన్ని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు గుర్తు చేశారు. డొమెస్టిక్ కేటగిరికి 50 పైసలు ఇతర కేటగిరిలకు (1) రూపాయి చొప్పున భారం మోపడమే కాక కస్టమర్ చార్జీలు కూడా భారీగా పెంచారని చెబుతున్నారు. 50 యూనిట్లలోపేదల పైనా కరుణ చూపలేదని యూనిట్ కి రూ.1.45 నుంచి రూ. 1.95 వరకు పెంచి 40లక్షల మంది పేదలపై అప్పటి బీఆర్ఎస్ సర్కార్ భారం మోపిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరికపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. 51-100 యూనిట్లలోపు వినియోగానికి యూనిట్ చార్జీలను రూ.2.60 నుంచి రూ.3,106, 101-200 యూనిట్ల వినియోగానికి రూ.4.30 నుంచి రూ.4.80కు పెంచారని కమర్షియల్ ఇండస్ట్రియల్ కు యూనిట్ కు రూ.1 పెంచారని గుర్తు చేస్తున్నారు. ఇలా బాకీలు చెల్లించకుండా చార్జీలు పెంచినాళ్ల ఇప్పుడు కేవలం ప్రతిపాదనలు కాంగ్రెస్ సర్కార్

మీద గగ్గోలు పెడుతున్న తీరుపై విద్యుత్ శాఖ వర్గాల విషమయం వ్యక్తం అవుతుందన్నారు.



హైకోర్టు న్యాయమూర్తి భీంపాక నగేష్ కలిసిన బొబ్బిళ్ళపాటి బాబురావు

ఖమ్మం / అక్షయ బ్యూరో :

ఖమ్మం జిల్లా మధిర లో రెండు కోర్టుల భవన నిర్మాణ భూమి పూజా కార్యక్రమానికి మధిర విచ్చేసిన హైకోర్టు న్యాయమూర్తి భీంపాక నగేష్ ని మధిర పట్టణం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మధిర నియోజకవర్గ నాయకులు బొబ్బిళ్ళ పాటి బాబురావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర పుస్తకాన్ని బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఇనపనూరి రూబేను ప్రతీష్ ఊటూరి రత్నాకర్ రావు బలవంతపు కనకరత్నం పాల్గొన్నారు.

బీజెపి ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పని చెయ్యాలి - గంగాడి కృష్ణారెడ్డి

కమలాపూర్ అక్షయ ప్రతినిధి (అక్టోబర్ 26)

భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్పెషల్ డ్రెస్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా భారతీయ జనతా పార్టీ కఠినగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ కమలాపూర్ మండలంలో ఉప్పల్ పల్లి, ఉప్పల్, కమలాపూర్, గూడూరు, శ్రీరాములపల్లి, మదన్నపేట్, శనిగరం, మర్రిపల్లిగూడెం గ్రామాల్లో సభ్యత్వ కార్యక్రమం నిర్వహించామని ఆయన అన్నారు. కమలాపూర్ మండలం ముందుండాలని , దేశంలోనే భారతీయ జనతా పార్టీ అత్యధికంగా సభ్యత్వాలు కలిగిన పార్టీ అని ఆయన గుర్తు చేశారు. కమలాపూర్ మండలంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో బీజెపి ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పనిచేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మాడ గౌతం రెడ్డి కమలాపూర్ మండల అధ్యక్షులు కటూరి అశోక్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి భూపతి ప్రవీణ్ మరియు నరేష్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహిళా సంఘాల బలోపేతానికి ఇందిరా మహిళా శక్తి

కోదాడ అక్షయ ప్రతినిధి

పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన కోసం ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం ద్వారా స్వయం సహాయక గ్రూపులను బలోపేతం చేసి స్వయం ఉపాధి కల్పించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మెప్పా స్టేట్ మిషన్ కోఆర్డినేటర్ ప్రసన్నకుమార్ అన్నారు. శనివారం కోదాడ పట్టణంలోని నయా నగర్ లో శ్రీరామ్ నగర్ ఎస్ ఎల్ ఎఫ్..1 సమాఖ్యలోని సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న స్వగృహ హోం ఫుడ్స్ తయారీని వారు పరిశీలించి మాట్లాడారు. స్వయం ఉపాధి పొందే మహిళా సంఘాలకు శ్రీనిధి నుండి నాలుగు లక్షలు బ్యాంకు నుండి ఆరు లక్షలు రుణాలను సమకూర్చి వారిని ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. వ్యక్తిగతంగా సంఘాల పరంగా ఉపాధి కల్పించేందుకు ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకంలో భాగంగా ప్రభుత్వం సహకారం అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ రమాదేవి డిస్టిక్ మిషన్ కోఆర్డినేటర్ కాసం రేణుక, సి ఓ సాయి కృష్ణ సిఎల్ఆర్పిలు అమరబోయిన రాణి, కాంపాటి విజయ రాణి కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ జ్యోతి, ఆర్పి మమత మెప్పా సిబ్బంది శ్రీరామ్ నగర్ ఎస్ ఎల్ ఎఫ్ 1 మహిళా సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసి మరో ముగ్గురి ప్రాణాలు కాపాడటం

-వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూ

వరంగల్, అక్షయ బ్యూరో:

రక్తదానం చేసి మరో ముగ్గురి ప్రాణాలు కాపాడగలమని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవాలను పురస్కరించుకోని వరంగల్ కమిషనరేట్ కార్యాలయములో రక్తదాన శిబిరాన్ని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ శనివారం ప్రారంభించారు. ఆర్మాడ్ రిజర్వ్ ట్రాఫిక్ పోలీసుల అధ్వర్యంలో యం.జి.యం రక్తనిధి సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ రక్తదాన శిబిరానికి ఆర్మాడ్ రిజర్వ్, ట్రాఫిక్ విభాగాలకు చెందిన పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందితో పాటు స్థానిక యువత, ఆటో డ్రైవర్లు స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేసిన పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందిని పోలీస్ కమిషనర్ వ్యక్తిగతంగా కలుసుకోని అభినందించడంతో పాటు వారికి పండ్లు, సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. అనంతరం పోలీస్



కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పోలీసులు కేవలం శాంతి భద్రతలను పరిరక్షించడమే కాదు సేవా కార్యక్రమాల్లోను ముందు వరసలో వుంటారని, ముఖ్యంగా రక్తదానంపై వున్న ఆపోహలను నమ్ముకుండా ప్రతి ఒక్కరు రక్తదానం చేసేందుకు ముందుకు రావాలని, పోలీస్ సిబ్బంది తమ వ్యక్తిగత ఆరోగ్యం పట్ల దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిపి రవీందర్ , అదనపు డిసిపిలు సురేష్ కుమార్, ఏసీపీలు అనంతయ్య, సురేంద్ర, సత్యనారాయణ, ఆర్.ఐలు శ్రీధర్, చంద్రశేకర్, శ్రీనివాస్, స్పర్షన్, రాజ్ ఇన్స్ స్పెక్టర్లు సీతారెడ్డి, రామకృష్ణ ,ఆర్. ఎస్. ఐ శ్రవణ్ కుమార్ యం.జి.యం రక్తనిధి డాక్టర్ ఆశతో పాటు పోలీస్ యూనిట్ వైద్యులు, ఇతర పోలీస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కోమటిరెడ్డి నిరంతరం కృషి వల్లే బ్రాహ్మణ వెల్లంల ప్రాజెక్టు పూర్తి

కోమటిరెడ్డి అభిమానులు తలచుకుంటే జిల్లాలో అడుగు పెట్టలేరు..

నల్గొండ అక్షయ బ్యూరో

నల్గొండ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అనుచరులు తలచుకుంటే సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి, తుంగతుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ జిల్లాలో అడుగుపెట్టలేరని ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం హెచ్చరించారు. నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ఆపదలో ఆదుకునే వ్యక్తి పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం మంచిది కాదన్నారు. వెంటనే గాదరి కిషోర్ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. నార్కట్ పల్లి మండల పరిధిలోని బ్రాహ్మణ వెల్లంల రిజర్వాయర్లోకి నీటిని విడుదల చేసి కృష్ణ జలాలకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం ఈ విధంగా మాట్లాడారు. అధికారం పోయిందనే అక్కసుతోనే టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని ఆరోపించారు. తుంగతుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కేరు వాగుపై చేయని పనులకు బిల్లులు తీసుకున్నదని త్వరలోనే ఆధారాలతో సహా బయట పెడతామన్నారు. రామన్నపేట మండలంలో అంబుజ సిమెంట్ కంపెనీకి భూములు ఇప్పించింది అప్పటి టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులని తెలిపారు. అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నప్పటికీ అఖిలపక్షం నుంచి తప్పకొని ఎందుకు రాధాంతం చేస్తున్నారో తెలపాలి అన్నారు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శకం నడుస్తుందని ఇక్కడ కొంతమందికి స్థానం లేదని పాతాళంలోకి కూరుకుపోయిన విషయాన్ని గుర్తుచుకోవాలన్నారు. ఇప్పటికే ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పిన విషయాన్ని పునరుద్ధాటించారు. గతంలో ఈ నియోజకవర్గంలో కానీ జిల్లాలో కానీ చేసిన అభివృద్ధి పై బహిరంగ చర్చకు వచ్చేందుకు సిద్ధమా అంటూ సవాల్ చేశారు. అభివృద్ధిపై దమ్ముంటే శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలన్నారు. తెల్ల బట్టలు వెసుకోకుండా బయటకు వెళ్లే మిమ్మల్ని ఎవరు గుర్తుపట్టారన్నారు. అదే కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి రెండు రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడికి వెళ్లినా ఆయనను గుర్తిస్తారు అన్న విషయాన్ని గుర్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఎంతో చరిష్టా కలిగిన నాయకుడు పై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడిన వారికి తగిన బుద్ధి



చెబుతామన్నారు. అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకొని క్షమాపణలు కోరాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ బ్రాహ్మణ వెల్లంల ప్రాజెక్టు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కళ అని అదేవిధంగా ఇక్కడి రైతుల కలను నెరవేర్చిన మహా నాయకుడు అని కొనియాడారు. మొదటగా ఈ ప్రాజెక్టులో 60 శాతం నీటిని నింపి 50 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తామన్నారు. నీటిని విడుదల చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. గతంలో ఈ ప్రాజెక్టుపై నీటిని విడుదల చేయకుండా ఆలస్యం చేసిన వారు మళ్లీ దీనిపై కుట్రలు చేస్తున్నారన్నారు. ఇక్కడ అడ్డుకునేందుకు వస్తే వారికి ఇక్కడి రైతులే బుద్ధి చెబుతారని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు భక్తుల ఉషయ్య గౌడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు దూదిమెట్ల సత్యయ్య, మాజీ ఎంపీపీ పబ్బతి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, నాయకులు వడ్డే భూపాల్ రెడ్డి, జేరిపోతుల భరత్, సట్టు సత్యయ్య, ఎల్లందుల కిట్టు, గడుసు శశిధర్ రెడ్డి, రాధారపు బిక్షపతి, ఇడికుల్ల సంపత్, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.